Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagdo, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nao se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas iais dos mesmos. Se it i o vicio ou defeito

de ordem de fabricagéo, as despesas de transporte para reparo e/o‘u‘ sub;l»i(uigéo dos»prcdu(os serao d‘e responsablh- \ .

914007-01/-02
ARMARIO / CABINET / ALACENA

dade da Telasul. A garantia abrange tao somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que \
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalages elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagéo.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas n&o se limitando a: agua, infiltracdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagdo de qualquer informagao e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, nao recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagéo e Ilmpeza

725

- Colocagao de peso acima do no manual que 1a o produto. %
- Utilizacdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas Q
temperaturas, poeira ou acidez. %
- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e batidas e/ou ‘b
Orientagdes Gerais \

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

CODIGO/CODE DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCIO
FDO0335 FUNDO / BOTTOM / FONDO 395x690x2mm
LAT0409 LATERAL / SIDE 725x290x15mm
LATO0410 LATERAL / SIDE 725x290x15mm
MOL0048 MOLDURA / FRAME 399x30x18mm
PRT0388 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 369x290x15mm
PRT0389 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 369x258x15mm
PTA0227 PORTA / DOOR / PUERTA 630x396x15mm

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) N&o arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apés, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propésito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propdsito diferente.

1
2
3
4
5
6
7

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

-sg’:ra evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que FERRAGEM / FITTI NG / HERRAJES _ 1 36468 + 1 35949 (_01/_02) |

a) No se siente o aplique sobrepeso.
b) No arrastre los productos.
c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Cémo mantener su cocina Telasul: _) TAPAFURO 1 0 “AMORTECEDOR 4 T % BUCHA 4 CANTONEIRA METALICA 6 B CAVILHA 30X8 MM 8
- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar EOLER BUFFER T@’//(/ ANCHOR CC METALIGIEBRAGKET; WODDEN DOWEL 30X8 MM

el moho en el producto. DEAAGIERD AMORTIGUADOR TARUGO PLASTICO ESQUINERAMETALICA TARUGO DE MADERA 30X8 MM
- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie. Dﬂ\\\ﬂ\‘l\\ﬂb\

pamcey il - | tssiiisiiiin ﬁ
- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble. P PARAFUSO. 3,5X25 MM 2 A PARAFUSO. 3,5X40 MM 8 E PARAFUSO. 4,0X16 MM 46 G PARAFUSO. 3,5X25 MM 4 DS PARAFUSO 4,0X14 MM 4 &

SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 3 5X40 MM SCREW. 4,0X16 MM SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 4,0X14 MM

General Guidelines TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM TORNILLO. 4,0X16 MM TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 4,0X14 MM
It is mandatory to fix the fyrm_mre on the wall ——
‘:S'Ilsrr“]Ze :a:(gcoer;‘g:;;egetg;?:;rgf;i‘{ﬁ(t:;:\:)?ggd:(c?ﬁf:tubr; ‘unster::leoﬂ?ldfg?{he purpose for which they are intended and there gé‘:éwioa :42’:3’3"/”‘" 4 C zifﬁg; ? S(’\;&MM 39 N :SS;EE??;:&?EZ%%LE 4 1 M lﬁ%mﬁ:ﬁﬁg&;ﬁ%ﬁro 4
ponsibility of Telasul if they are used for a different purpose. TORNILLO, 4,8X45 MM CLAVO 10X10MM PROTECCION DE APOYO SOPORTE DE FIJACION

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions, \
which are: ) SUPORTE PINO 4
a) Do not sit or apply overweight. W SOPORTE PERNO

b) Do not drag the product. SUPPORT PIN
c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly
on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.
- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

DOBRADICA 2 DF PUXADOR 205MM ‘IIﬂI|IIII‘Iﬂll||ﬂ||‘|ﬂ|||ﬂlll‘ﬂlII||1III‘IIII|]IIIIIIII|]III|1III|1|
HINGE HANDLE 395MM

BISAGRA TIRADOR 395MM

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A. .
BR 470 entroncamento com RSC 453 REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil RULER FOR SCREWS MEASURING
(54) 3463.9444 REGLA PARA MEDIR TORNILLOS

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br




REGULAGEM DA PORTA n P&és Montagem - Unido dos Mdédulos.

DOOR ADJUSTING After assembly - Joining the modules.
REGLAJE DE PUERTA

Después de la montaje - union de modulos.




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagdo, cujo prazo inicia a partir da data de emissdo da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nado se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalacdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagéo, as despesas de transporte para reparo e/ou substituicdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tdo somente a peca em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

N&o estéa coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagdes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalagdes elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagao.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas néo se limitando a: agua, infiltragdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagao de qualquer informacédo e recomendagado de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, ndo recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservacao e limpeza.

- Colocagéo de peso acima do especificado no manual que acompanha o produto.

- Utilizagado do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

Orientagdes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, néo
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagcéo de pedras, marmores, eletrodo-
meésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) Nao arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sabao neutro. Apds, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias acidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o movel.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propdsito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propésito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacién incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Coémo mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limoén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- It is recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility for Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean, with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

M914010

N°  CODIGO/CODE

914010-01/-02
ARMARIO / CABINET / ALACENA

DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCION

A

QTD

1 |DNV0137 DIVISORIA / PARTITION / PARTICION 664x295x15mm 1
2 |DNV0138 DIVISORIA / PARTITION / PARTICION 695x290x15mm 1
3 |FDO0330 FUNDO / BOTTOM / FONDO 945x341x2mm 2
4 |FDOO0331 FUNDO / BOTTOM / FONDO 690x266x2mm 1
5 |LAT0397 LATERAL / SIDE 725x290x15mm 1
6 |LAT0398 LATERAL / SIDE 695x290x15mm 1
7 |LAT0399 LATERAL / SIDE 725x290x15mm 1
8 |MOL0052 MOLDURA / FRAME 658x30x18mm 2
9 |MOL0053 MOLDURA / FRAME 251x30x18mm 2
10 |PRTO0375 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 919x220x15mm 1
11 |PRT0382 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 919x290x15mm 2
12 |PRT0383 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 240x290x15mm 2
13 |PRT0384 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 240x290x15mm 1
14 |PTA0264 PORTA / DOOR / PUERTA 630x620x15mm 1
15 |PTA0265 PORTA / DOOR / PUERTA 630x250x15mm 1
16 |TRA0172 TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESANO 664x70x15mm 1

MONTAGEM DIREITO / ESQUERDO
RIGHT / LEFT ASSEMBLY
MONTAJE DERECHO / IZQUIERDO

FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136741 + 135949 + 136527 (-01/-02)

AE (ﬁ ‘) TAPAFURO
e COVER

TAPAAGUJERO

20

e

AMORTECEDOR
BUFFER
AMORTIGUADOR

DP

T

=

- BUCHA
@ ANCHOR

TARUGO PLASTICO

CC

CANTONEIRA METALICA
METALIC L BRACKET
ESQUINERA METALICA

10

B CAVILHA 30X8 MM
WODDEN DOWEL 30X8 MM
TARUGO DE MADERA 30X8 MM

22

GIZ
CRAYON
CRAYON

DR

/) ez
BH 7 craon
O CRAYON

TP

s
PARAFUSO. 3,5X25 MM
SCREW. 3,5X25 MM

TORNILLO. 3,5X25 MM

A

|| PARAFUSO. 3,5X40 MM

SCREW. 3,5X40 MM
TORNILLO. 3,5X40 MM

| PARAFUSO. 4,0X16 MM
SCREW. 4,0X16 MM

TORNILLO. 4,0X16 MM

22

E 56

PARAFUSO. 3,6X25 MM
SCREW. 3,5X25 MM
TORNILLO. 3,5X25 MM

G

PARAFUSO. 4,0X14 MM
SCREW. 4,0X14 MM
TORNILLO. 4,0X14 MM

DS

O

] PARAFUSO. 4,8X45 MM

SCREW. 4,8X45 MM
TORNILLO. 4,8X45 MM

CG s

6

©

2

) pe—
/F’ARAFUSO UNIAO 4 C Eiﬁ_ﬁ%g?guﬁ,‘!\ﬂhﬂ 90

UNION SCREW

TORNILLO DE UNION CLAVOIOX10MM

PROTEGAQ P/ SUPORTE
N SUPPORT PROTECTION

PROTECCION DE APOYO

COLA
GLUE

SUPORTE DE FIXAGAC
MOUNTING BRACKET
SOPORTE DE FIJACION

W

. N
O‘_)_j SUPORTE PINO
= SOPORTE PERNO

8

YIESTAY

PEGAMENTO SUPPORT PIN
~{J]
PUXADOR 249MM PUXADOR 819MM %
DOBRADIGA D
HINGE & 2 HANDLE 249MM 1 DY HANDLE 619MM 1
BISAGRA TIRADOR 249MM TIRADOR 619MM

DOBRADICA
HINGE
BISAGRA

2

DZ

PERFIL 919MM
PROFILE 919MM 1
PERFIL 919MM

‘IIIII|IIﬂI‘IIﬂI|IIII‘IﬂII|IﬂII‘ ‘IIIII||1III‘IIII|]IIII|]IIII|]
0 1 2 3 4 5 6

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING

REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




C=28x

W = 4x
PARA MONTAR LADO ESQUERDO PRECISA GIRAR O MOVEL E INVERTER A TRAVESSA PARA MONTAR LADO ESQUERDO PRECISA GIRAR O MOVEL E INVERTER A DIVISORIA
TO ASSEMBLE ON THE LEFT SIDE YOU MUST TURN THE FURNITURE AND INVERT THE TRAY TO ASSEMBLE ON THE LEFT SIDE YOU MUST TURN THE FURNITURE AND INVERT THE PARTITION
PARA MONTAR POR EL LADO IZQUIERDO DEBE GIRAR EL MUEBLE E INVERTIR LA BANDEJA PARA MONTAR EN EL LADO IZQUIERDO DEBE GIRAR EL MUEBLE E INVERTIR LA TABIQUERIA

P6s Montagem - Unido dos Mddulos.
After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - unién de médulos.

(¢ [

REGULAGEM DA PORTA/ DOOR ADJUSTING / REGLAJE DE PUERTA




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Méveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagao, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas n&o se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagao, as despesas de transporte para reparo e/ou substituigdo dos produtos serdo de responsabili-

914011-01
ARMARIO / CABINET / ALACENA

dade da Telasul. A garantia abrange tao somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia
- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”. s
- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que

acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalages elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagéo.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas n&o se limitando a: agua, infiltracdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagédo de qualquer informagao e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, nao recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do ifi no manual que 1a o produto.

- Utilizacdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

725

Orientagoes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede. \i

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

—S:}::Ta‘:evitarque 0s pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais No COD |GO/COD E D ES C R|QA D ESC R|PT|ON/D ES C R|pC |O

e v o et st el s it FDO0324 FUNDO / BOTTOM / FONDO 195x674x2mm
LATO0386 LATERAL / SIDE 725x290x15mm

P e tiizar &icool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a LAT0387 LATERAL / SIDE 725x230x15mm

1
2
3
S ar guardar substéncias dcidas (sal, vinagre 3o, cebola etc.) om contato cireto com o movel, 4 |MOL0051 MOLDURA / FRAME 199x30x18mm
5
6

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apés, secar, para evitar mofo no

Orientacienes Generales PRT0371 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 169x285x15mm
PRT0373 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 169x290x15mm

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propésito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propdsito diferente.

1
1
1
2
3
2

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.
- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que

son: | FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136735 (-01) |

a) No se siente o aplique sobrepeso.
b) No arrastre los productos.
c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Cémo mantener su cocina Telasul: = e ) y \

TAPA FURO TAPA FURO CANTONEIRA METALICA
- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar = ’) COVER 1 0 =" COVER 1 0 T e AaUE{H/; 2 METALIC L BRACKET 4
el moho en el producto. TAPAAGUJERO Qf CHOI 3 CC P
- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la TAPAAGUJERO TARUGO PLASTICO ESQUINERA METALICA
superficie.
- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limon, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble. [2 - - &
JLUCINY R T IVY Leg )
General Guidelines B CAVILHA 30X8 MM 8 P PARAFUSO. 3,5X25 MM 1 DR // ggAYON 1 BW // SEAYON 1

-~ Itis mandatory to fix the furniture on the wall. WOBDENDOWEL 30X8 MM $C§§“C’L3‘5X2;MMMM //\/ CRAYON O CRAYON \
- Itis recommended to avoid direct sunlight exposure in the product. TARUGO DE MADERA 30X8 MM O 0. 3,5X25 -
- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there v
is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose. 7
- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any Wﬁmﬁm‘} ﬂ):wm&k Dﬁm“ l
other item that may be integrated with the product now purchased. P PARAFUSO. 3,5X25 MM 2 A PARAFUSO. 3,5X40 MM 8 E PARAFUSQC. 4,0X16 MM 1 2 O PARAFUSO. 4,8X45 MM 2
- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions, SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 3,5%40 MM SCREW. 4,0X16 MM SCREW. 4,8X45 MM
which are: ) TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM TORNILLO. 4,0X16 MM TORNILLO. 4.8X45 MM
a) Do not sit or apply overweight.
b) Do not drag the product.
c) Ifitis necessary to move the product, it must be lifted uniformly p—r-=1 . v il AR
on the four sides, by its bottom. C PREGO 10X10MM 22 N gsg;gg?g:gigz%’gﬁ 2 M SUPORTE DE FIXAGAO 2 W ‘ | SUPORTE PINO 1 6

How to keep your Telasul kitchen: NAIL 10X10MM PROTECCION DE APOYO MOUNTING BRAGKET SOPORTE PERNO

CLAVO 10X10MM SOPORTE DE FIJACION SUPPORT PIN

- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.
- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface. 111 | TR | TELE|TELT | [AARERARN] | FELE|TET ﬂ R ﬂ TELETETE |
- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture. © ‘H 2 3 4 5 é

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A. -

BR 470 entroncamento com RSC 453 REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil RULER FOR SCREWS MEASURING
(54) 3463.9444 REGLA PARA MEDIR TORNILLOS

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br




Po6s Montagem - Unido dos Modulos.
After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - unién de modulos.




Termo de Garantia

914101-01/02 /03
BALCAO 800mm C/ TAMPO 2PT
BASE CABINET 800mm W TOP 2DRS
MUEBLE DE PISO 800mm C/ TAPA 2PT

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagao, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nao se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalacdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas iais dos mesmos. Se it ifi o vicio ou defeito
de ordem de fabricagdo, as despesas de transporte para reparo e/ou substituigdo dos produtos seréo de responsabili- \
dade da Telasul. A garantia abrange tao somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalages elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagéo.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas n&o se limitando a: agua, infiltracdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagdo de qualquer informagao e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, nao recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do ifi no manual que 1a o produto.

- Utilizacdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e batidas e/ou

Orientagoes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.
- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao N COD|GO/CODE DESCR|CAO/DESCR|PT|ON/DESCR|PC|O

existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul na bili los d d tes da i ta instalagéo d dras, ma 3
Setrodomasiicos ou qualuer oulro e due venha a ser Integrado ao produto ora adauirdo.  + | 1 |BAS0060 BASE 769x496x15mm 1
-P i és di di bi / f I dano, é ari I idados, i
Sejz:ﬁ:evnar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais 2 FDO0250 FUNDO / BOTTOM / FONDO 795x320x2mm 2
a) Néo sentar ou aplicar sobrepeso; 3 LAT0327 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1
b) N&o arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior. 4 LAT0328 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1 O
Ce ha Telasul: N
oo consenvar sua comha Ty 5 |PRT0320 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 769x432x15mm 1 o))
- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apés, secar, para evitar mofo no
produto. 6 [PTA0228 PORTA / DOOR / PUERTA 625x396x15mm 1
- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
rficie.
-SUE?/?taIrC;Jardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével. ’ PTA0229 PORTA / DOOR / PUERTA 625x396x15mm 1
Orientaciones Generales 8 |RDT0002 RODA TAMPO / BACKSPLASH / SALPICADERO 800x80x15mm 1 6‘!9
- Es obligatorio fijar los muebles en la pared. 9 |TPO0034 TAMPO / TOP / TAPA 800x505x24mm 1
- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.
- L i | producto deb: I | Osit | | estan destinados, N
Los acceto au venen con o rct debn usrse sl pr il pra o cual ot detnados, sn | 10| TRAO159 TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESARO 769x60x15mm 2

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

-sg’:ra evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que FERRAGEM / FITTI NG / HERRAJES _ 1 36470 + 1 35891 (_01/_02) |

a) No se siente o aplique sobrepeso.
b) No arrastre los productos.
c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Coémo mantener su cocina Telasul: A E /\

- = —_—
D == e : S %

= CANTONEIRA METALICA

) TonruRo 10| DP OAMoRTECEDOR 4 T ﬁ %MJ BUCHA 2 | D & RerancLaracker 4 | B cavithasoxsmm 10
- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar TAPAAGUJERO %\JAZFRETFI{GUADOR (Ve ANCHOR ESQUINERA METALICA WODDEN DOWEL 30X8 MM
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la

1 @
supeiie. Do e e D Posssapppmsseeississssse
- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble. P PARAFUSO. 3,5X25 MM 2 A PARAFUSO. 3,5X40 MM 12 E PARAFUSO. 4,0X16 MM 43 G PARAFUSO. 3,5X25 MM 4 V I PARAFUSO. 5,0X50 MM 4 (&

TARUGO PLASTICO TARUGO DE MADERA 30X8 MM

SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 3,5X40 MM SCREW. 4,0X16 MM SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 5,0X50 MM
General Guidelines TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM TORNILLO. 4,0X16 MM TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 5,0X50 MM

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- Itis recommended to avoid direct sunlight exposure in the product. DS PARAFUSO. 4,0X14 MM 4 o PARAFUSO. 4,8X45 MM 2 C PREGO 10X10MM 22 N @ROTE(;AO P/ SUPORTE 2 A0\ COLA 1

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there SCREW. 4,0X14 MM SCREW. 4.8X45 MM NAIL 10X10MM SUPPORT PROTECTION \ GLUE

is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose. TORNILLO. 4,0X14 MM TORNILLO. 4.8X45 MM CLAVO 10X10MM PROTECCION DE APOYO W PEGAMENTO
- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any

other item that may be integrated with the product now purchased. >

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions, &= SUPORTE DE FIXAGAO I )‘SUPORTE PINO

which are: | ) M MOUNTING BRACKET 2 W v SOPORTE PERNO 4

a) Do not sit or apply overweight. SOPORTE DE FIJACION SUPPORT PIN

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly
on the four sides, by its bottom. > = /
PUXADOR PE PERFIL 769 MM
H K Telasul kitchen: DC / HANDLE 2 AC @ FEET 4 DN & eroriie omm 1 posRADICA 4
low to keep your Telasul kitchen: 5ol TIRADOR PATA PERFIL 769 MM BISAGRA
- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.
-Eo né)l use alcohé)l or ?’brasive p(rodlut,ils, especially steel sponge)s ordany material Iharl‘ slf‘:raflches the surface. 111 | TR | TELE|TELT | [AARERARN] | FELE|TET ﬂ R ﬂ TELETETE |
- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture. © ‘H 2 3 4 5 é

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A. .
BR 470 entroncamento com RSC 453 REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil RULER FOR SCREWS MEASURING
(54) 3463.9444 REGLA PARA MEDIR TORNILLOS

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br




REGULAGEM DA PORTA
DOOR ADJUSTING
REGLAJE DE PUERTA

Po6s Montagem - Unido dos Mdédulos.
After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - unién de médulos.




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagdo, cujo prazo inicia a partir da data de emissdo da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nado se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalacdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagéo, as despesas de transporte para reparo e/ou substituicdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tdo somente a peca em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

N&o estéa coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagdes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalagdes elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagao.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas néo se limitando a: agua, infiltragdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagéo por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagdo de qualquer informacédo e recomendagao de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, ndo recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservacao e limpeza.

- Colocagéo de peso acima do especificado no manual que acompanha o produto.

- Utilizagado do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

Orientagdes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, néo
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagcéo de pedras, marmores, eletrodo-
meésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) Nao arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sabao neutro. Apds, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias acidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o movel.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propdsito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propésito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacién incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Coémo mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limoén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- It is recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility for Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean, with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

M914102

N°  CODIGO/CODE

914102-00
BALCAO 1200mm S/ TAMPO 2PT 3GV

BASE CABINET 1200mm W/O TOP 2DRS 3DWS

MUEBLE DE PISO 1200mm S/ TAPA 2PT 3 CAJ

\\

DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCION

[9)
=
(W)

1 BAS0061 BASE 1169x496x15mm 1
2 DIV0116 DIVISORIA / PARTITION / PARTICION 594x496x15mm 1
3 FDO0208 FUNDO / BOTTOM / FONDO 390x653x2mm 1
4 FDO0209 FUNDO / BOTTOM / FONDO 804x326x2mm 2
5 GAV0054 FRENTE DE GAVETA / FRONT DRAWER / FRENTE DE CAJON 133x396x15mm 2
6 GAV0055 FRENTE DE GAVETA / FRONT DRAWER / FRENTE DE CAJON 396x295x15mm 1
7 GCT0003 COSTA DE GAVETA / DRAWER - BACK / COSTA DEL CAJON 314x85x15mm 2
8 GCT0011 COSTA DE GAVETA / DRAWER - BACK / COSTA DEL CAJON 314x200x15mm 1
9 GFDO0003 FUNDO DE GAVETA / BOTTOM DRAWER / FONDO DEL CAJON 330x400x2mm 3
10 |GLTO001 LATERAL DE GAVETA / DRAWER - SIDE / LATERAL CAJON 400x200x15mm 1
11 |GLT0002 LATERAL DE GAVETA / DRAWER - SIDE / LATERAL CAJON 400x85x15mm 2
12 |GLTO0003 LATERAL DE GAVETA / DRAWER - SIDE / LATERAL CAJON 400x200x15mm 1
13 |GLT0004 LATERAL DE GAVETA / DRAWER - SIDE / LATERAL CAJON 400x85x15mm 2
14 |LAT0329 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1
15 |LAT0330 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1
16 |PRT0321 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 784x432x15mm 1
17 |PTA0228 PORTA / DOOR / PUERTA 625x396x15mm 1
18 |PTA0229 PORTA / DOOR / PUERTA 625x396x15mm 1
19 |TRA0160 TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESANO 1169x60x15mm 2

840

NG

It is necessary to separate the parts from the slide set by
lifting the lock and pulling it apart.

Es necesario separar las partes del conjunto de rieles
levantando la cerradura y separandola.

E necessario separar as pegas do conjunto da corredica,
para isso, levante a trava e puxe até separa-las.

FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136472 + 135949 + 136527 (-O1/02)|

N ==
/) TAPAFURO 18 DP OAMORTECEDOR 6 T P BUCHA 2
COVER BUFFER \® ) ANCHOR
TAPAAGUJERO AMORTIGUADOR - TARUGO PLASTICO l.l l.l
7 — = "
“CANTONEIRA METALICA S
CAVILHA 30X8 MM .. J,}’ FIXADOR DE COSTA
D \Y) METALIC L BRACKET 8 B WODDEN DOWEL 30X8 MM 30 HARDBOARD PANELS HOLDER 13

ESQUINERAMETALICA TARUGO DE MADERA 30X8 MM FIJADOR PARA ESPALDAR

[ [ s
P PARAFUSO. 3,5X25 MM 4 A PARAFUSO. 3,5X40 MM 2 5 E PARAFUSO. 4,0X16 MM 87
SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 3 5X40 MM SCREW. 4,0X16 MM
TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM TORNILLO. 4,0X16 MM

) e
DS PReusosoxiam  4(Q
SCREW. 4,0X14 MM

TORNILLO. 4,0X14 MM

1
]tmmwmm
V I PARAFUSO. 5,0X50 MM 5
SCREW. 5,0X50 MM
TORNILLO. 5,0X50 MM

G PARAFUSO. 3,5X25 MM 10
SCREW. 3,5X25 MM
TORNILLO. 3,5X25 MM

S PARAFUSO MINIFIX 8 O v PARAFUSO. 4,8X45 MM 2 C PREGO 10X10MM 40
SCREW MINIFIX SCREW. 4,8X45 MM NAIL 10X10MM
TORNILLO MINIFIX TORNILLO. 4,8X45 MM CLAVO 10X10MM

YIESTAY

N | g
PROTEGAO P/ SUPORTE coLA \l\ coLa
N SUPPORT PROTECTION 2 Y N GLUE 1 @QN GLUE 1
PROTECCION DE APOYO W—""" PEGAMENTO PEGAMENTO
5 N
M SUPORTE DE FIXACAO 2 TAMBOR MINIFIX 8 ¢‘ TAMPA MINIFIX 8 = |
MOUNTING BRACKET N\Y 2 MINIFIX — MINIFIX COVER
SOPORTE DE FIJACION MINIFIX CUBIERTA MINIFIX

- ::'g DIVISOR TALHERES
A 350X30X 12MM
PAR RIEL 350X30X2MM 3 B K CUTLERY DIVIDER 1

TIRADOR 395MM SLIDE PAIR 350X30X12MM DIVISOR CUBIERTOS

DF ez 5 | 77

PE s
AC & B 5 |J S mwe o R 2
PATA BISAGRA BISAGRA

‘IIIII|IIﬂI‘IIﬂI|IIII‘IﬂII|IﬂII‘ ‘IIIII||1III‘IIII|]IIII|]IIII|]
0 1 2 3 4 5 6

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING
REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




Somente para referéncia vendida com Tampo.

Just to reference it sold with top.
Solamente para referencia vendido con tapa.

Somente para referéncia vendida com Tampo.
Just to reference it sold with top.
Solamente para referencia vendido con tapa.

IRANNN

L

REGULAGEM DA PORTA
DOOR ADJUSTING
REGLAJE DE PUERTA

Pés Montagem - Unido dos Mdédulos.

After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - unién de médulos.

P =2x
AE = 2x




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagdo, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nao se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas iais dos mesmo: i ifi o vicio ou defeito
de ordem de fabricagdo, as despesas de transporte para reparo e/ou substituigdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tao somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalages elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagéo.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas n&o se limitando a: agua, infiltracdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagdo de qualquer informagao e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, nao recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do ifi no manual que 1a o produto.

- Utilizacdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e

batidas e/ou

Orientagoes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) N&o arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apés, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propésito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propdsito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Como mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limon, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- Itis recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

914107-01 /-02
BALCAO 400mm C/ TAMPO 1PT
BASE CABINET 400mm W TOP 1DR
MUEBLE DE PISO 400mm C/ TAPA 1PT

\

400

920

&

\

CODIGO/CODE
BAS0053

DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCIO
BASE 369x496x15mm

FDO0246 FUNDO / BOTTOM / FONDO 395x628x2mm

LATO0327 LATERAL / SIDE_670x496x15mm

LATO0328 LATERAL / SIDE_670x496x15mm

PRTO0385 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 432x369x15mm

PTA0266 PORTA / DOOR / PUERTA 625x396x15mm

RDT0059 RODA TAMPO / BACKSPLASH / SALPICADERO 400x80x15mm

TPO0060 TAMPO / TOP / TAPA 400x505x24mm

O [([N|o|ja|dh|W|IN]|=

1
1
1
1
1
1
1
1
2

TRA0156 TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESANO 369x60x15mm

FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136736 + 135949 (-01/-02)

BUCHA

i \) TAPA FURO 10 10 DP O‘B\US;EECEDOR 2

CANTONEIRA METALICA
D g merac L sracker 4

B caviciazoxeum

ANCHOR
oV - AR AN AT WODDEN DOWEL 30X8 MM
AMORTIGUADOR TARUGO DE MADERA 30X8 MM
D) 2 > o e
2 ciz GIz Glz i alz L i
i i PARAFUSO. 3,5X25 MM PARAFUSO. 3,540 MM
CRAYON 1 CRAYON 1 CRAYON 1 BW e CRAYON P SCREW. 3,5X25 MM 2 A SCREW. 3,5X40 MM
CRAYON CRAYON CRAYON &Y CRAYON TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM
e ] R [ . — :
E [y PARAFUSO.40XTS UM 0@ H>pARAFUSO 3,5%25 MM 2 AVAR it 4 AR LS04 8X45 MM C Feeeo oo 20 N PROTEGAO P/ SUPORTE
SCREW. 4,0x16 MM SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 5,0X50 MM SCREW. 4,8Xd5 MM o T N

TORNILLO. 4,0X16 MM TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 5,0X50 MM TORNILLO. 4,8X45 MM

CLAVO 10X10MM

PROTECCION DE APOYO

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some pr ions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

— SUPORTE DE FIXACAO
BDY sl 1 MEf} vaE 2 Deeee 4 |[DShien s
W PEGAMENTO SOPORTE DE FIJACION SUPPORT PIN TORNILLO. 4,0X14 MM
DOBRADICA BUXADOR BE
DOBRS C 2 DC o 1 AC FEET 4 ‘IIﬂI|IIII‘IﬂII|IﬂII‘IﬂII|ﬂIII‘ﬂIII|ﬂIII‘IIIIﬂIIIIIIIIﬂIIIﬂIIIﬂ|
BISAGRA TIRADOR PATA © ‘H 2 3 4

S

é

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING
REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




REGULAGEM DA PORTA
DOOR ADJUSTING
REGLAJE DE PUERTA

E Pés Montagem - Unido dos Médulos.
After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - unién de médulos.




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagdo, cujo prazo inicia a partir da data de emissdo da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é vélida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nado se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalacdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagéo, as despesas de transporte para reparo e/ou substituicdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tdo somente a peca em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

N&o estéa coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagdes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalagdes elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagao.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas néo se limitando a: agua, infiltragdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagao de qualquer informacédo e recomendagado de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, ndo recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservacao e limpeza.

- Colocagéo de peso acima do especificado no manual que acompanha o produto.

- Utilizagado do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

Orientagdes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, néo
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagcéo de pedras, marmores, eletrodo-
meésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) Nao arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sabao neutro. Apds, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias acidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o movel.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propdsito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propésito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacién incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Coémo mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limoén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- It is recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility for Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean, with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

M914110

914110-01/02 - BALCAO
950MM DE CANTO 1PT

&

950

920

Mo

N°  CODIGO/CODE DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCION QTD
1 |BAS0073 BASE 759x496x15mm 1
2 |FDOO0068 FUNDO / BOTTOM / FONDO 785x327x2mm 2
3 |LATO0058 LATERAL / SIDE 654x372x15mm 1
4 |LATO0407 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1
5 |LAT0408 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1
6 |MOL0016 MOLDURA / FRAME 654x60x15mm 1
7 |MOL0021 MOLDURA / FRAME 669x68x15mm 1
8 |PRT0056 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 759x430x15mm 1
9 |PTA0262 PORTA / DOOR / PUERTA 625x396x15mm 1
10 |RDT0006 RODA TAMPO / BACKSPLASH / SALPICADERO 545x55x15mm 1
11 |RDT0007 RODA TAMPO / BACKSPLASH / SALPICADERO 520x55x15mm 1
MONTAGEM DIREITO / ESQUERDO
12 |RDT0008 RODA TAMPO / BACKSPLASH / SALPICADERO 430x55x15mm 1 RIGHT / LEFT ASSEMBLY
13 |TPO0035 TAMPO / TOP / TAPA 560x520x24mm 1 MONTAJE DERECHO / IZQUIERDO
14 |TPO0036 TAMPO / TOP / TAPA 430x520x24mm 1
15 |TRA0175 TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESANO 759x60x15mm 1
16 |TRA0176 TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESANO 372x60x15mm 1
FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136742 + 135949 (-01/-02)
AE ~— J cover AE ~— gnire 2 | AE G oy 14 | AE ~— T AE ~—~ prarmo 2 AE—— 1" 14

CovI
TAPAAGUJERO

COVER

TORNILLO. 3,5X25 MM

[
AT PARAFUSO 4 0X50 M B

TAPA AGUJERO TAPAAGUJERO TAPAAGUJERO TAPAAGUJERO TAPA AGUJERO & -
D = == ;
b _/ TAPAFURO O “CANTONEIRA METALICA
s AMORTECEDOR Sk BUCHA FIXADOR DE COSTA
AE — s 2 BUFFER 2 T (Lﬁ ANCHOR 2 D @ METALICL BRAGKEN B WODDEN DOWEL 30%6 18 RBBoAD PNELS HOLDER 9
TAPAAGUJERO AMORTIGUADOR ) TARUGO PLASTICO ESQUINERAMETALICA TARUGO DE MADERA 30X8 MM FIJADOR PARA ESPALDAR
N B P > ):l -
F Giz / Glz // Giz PARAFUSO. 3.5X25 MM pARAFUSO 35)(40 MM ) PARAFUSO. 4,0X16 MM
D R /\// CRAYON 1 BV \/ CRAYON 1 BW s v CRAYON 1 P SCREW. 3.5X25 MM A SCREW. 3,5X40 MM 26 E SCREW. 4,0X16 MM 40
o CRAYON & CRAYON i Y7 CRAYON : TORNILLO. 3,5X40 MM TORNILLO. 4,0X16 MM K

SCREW. 4,0X50 MM
TORNILLO. 4,0X50 MM

G PARAFUSO. 3,5X25 MM
SCREW. 3 5X25 MM
TORNILLO. 3,5X25 MM

2VHj

"
PARAFUSO 5,0X50 MM 4
SCREW. 5,0X50 MM

TORNILLO. 5,0X50 MM

PARAFUSO 4,0X14 MM
SCREW. 4,0X14 MM
TORNILLO. 4,0X14 MM

DS

J PARAFUSQ. 4,8X45 MM

SCREW. 4,8X45 MM
TORNILLO. 4,8X45 MM

===
PREGO 10X10MM
NAIL 10X10MM 28
CLAVO 10X10MM

2 |1C

N

PROTEGAO P/ SUPORTE 2

SUPPORT PROTECTION
PROTECCION DE APOYO

PEGAMENTO

SUPORTE DE FIXAGAO
MOUNTING BRAGKET 2
SOPORTE DE FIJACION

= SUPORTE METALICO
METALLIC SUPPORT
SOPORTE METALICO

AA(

<,
|

AC

w4 | DF

PATA

PUXADOR 395MM
HANDLE 395MM
TIRADOR 395MM

g
J g@@% DOBRADICA
. HINGE
BISAGRA

2

‘IIﬂI|IIﬂI‘IIﬂI|IIII‘IﬂlI|Iﬂ|I‘IﬂII|ﬂ|||‘ﬂlll|ﬂlll‘éllﬂllllﬂgllﬂ

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING
REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




lﬂblmgAéAkusgmﬁkso MM 0 4

\Y

SCREW 5,0X50 MM
TORNILLO 5,0X50 MM

PARAFUSO 3,5X40 MM 1 6

SCREW 3,5X40 MM
TORNILLO 3,5X40 MM

CAVILHA 30X8 MM 1 7
WODDEN DOWEL 30X8 MM

TARUGO DE MADERA 30X8 MM

AE Cpzanro 06

TAPA AGUJERO

M (Ersuporre pe FXACAO 0 2
MOUNTING BRACKET,

SOPORTE DE FIJACION

A

PARAFUSO 3,5X40 MM O 4
SCREW 3,5X40 MM
TORNILLO 3,5X40 MM

B cavihasoxs mm 03
WODDEN DOWEL 30X8 MM
TARUGO DE MADERA 30X8 MM

AE

- ‘)
i TAPA FURO O 2
S TR
TAPA AGUJERO

E

H

PARAFUSO 3,5X14 MM 04
SCREW 3,5X14 MM
TORNILLO 3,5X14 MM

E ) PARAFUSO 3,5X14 MM 06
4 MM

SCREW 3,5X1
TORNILLO 3,5X14 MM

=
D CANTONEIRA METALICA
METALIC L BRACKET
ESQUINERA METALICA

SCREW 3,5X14 MM

E D‘“‘%}‘\RAFUSO 3,5X14 MM

TORNILLO 3,5X14 MM

<E?,)WADOR DE COSTA 09
FIJADOR PARA ESPALDAR
HARDBOARD PANELS HOLDER

= —

| N v-éa E é /’/‘:

[ PARAFUSO 3,5X14 MM O 6

SCREW 3,5X14 MM
TORNILLO 3,5X14 MM

PARAFUSO 4,0X50 MM
EW

(o 9

SUPORTE METALICO|

AA METALLIC SUPPORT O 2

SOPORTE METALICO

Mo

N[ BroTECAD P/SUPORTEOZ
SUPPORT PROTECTION

PROTECCION DE APOYO

i
O 7 PARAFUSO 4,8X45 MM 02
SCREW 4,8X45 MM

TORNILLO 4,8X45 MM

E

[ PARAFUSO 3,

5X14 MM 04
SCREW 3,5X14 MM
TORNILLO 3,514 MM

DP

=

AMORTECEDOR 2
UFFER

AMORTIGUADOR

J % “&5 DOBRADICA 02
FRAME WING
BISAGRA

DS

PARAFUSO. 4,0X14 MM 2
SCREW. 4,0X14 MM
TORNILLO. 4,0X14 MM

DF

PUXADOR 395MM 4o 1
HANDLE 385MM
TIRADOR 395MM

SCREW 3,5X14 MM

E Drmm;;RAFUSO 3,5X14 MM 08

TORNILLO 3,5X14 MM

N

U

S "
ap
I

REGULAGEM DA PORTA
DOOR ADJUSTING
REGLAJE DE PUERTA

P [ PARAFUSO 3,5X25 MM 02
SCREW 3,5X25 MM
TORNILLO 3,5X25 MM

AE < pganno 02

TAPA AGUJERO




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Méveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagao, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas n&o se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagao, as despesas de transporte para reparo e/ou substituigdo dos produtos serdo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tao somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalages elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagéo.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas n&o se limitando a: agua, infiltracdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagédo de qualquer informagao e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagéo inadequada, ndo recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do ifi no manual que 1a o produto.

- Utilizacdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

Orientagoes Gerais

- E obrigatdrio fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) N&o arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apés, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propésito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propdsito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafos, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Coémo mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limon, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- Itis recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

N°  CODIGO/CODE

BAS0072

914111-01
BALCAO / COUNTER / ENCIMERA

920

200

&

DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCIO

BASE 169x496x15mm

LAT0405

LATERAL / SIDE 670x496x15mm

LAT0406

LATERAL / SIDE 670x496x15mm

TPO0048

TAMPO / TOP / TAPA 200x505x24mm

RDT0058

RODA TAMPO / BACKSPLASH / SALPICADERO 200x80x15mm

TRAO0179

TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESANO 169x60x15mm

N[O RA|WIN|~

FDO0239

FUNDO / BOTTOM / FONDO 195x640x2mm

SN Y N J [P\ [ N QNS gy L N S §

FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136737 |

AE \_____/ TAPAFURO

10

e ™~
=

10

T§% BUCHA

CANTONEIRA METALICA 4

—
g

“CANTONEIRA METALICA
D METALIC L BRACKET

COVER A ANCHOR METALIC L BRACKET <
TAPAAGUJERO TAPAAGUJERO g TARUGO PLASTICO CC ESQUINERA METALICA ESQUINERA METALICA
—_— )
B CAVILHA 30X8 MM 8 Stz 1 D o [ PARAFLLJ\;O 3,5X25 MM 2 A |[ PARAE%%%% 5X40 MM 10
WODDEN DOWEL 30X8 MM gwgﬁ BW // CRAYON P SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 3,5X40 MM
TARUGO DE MADERA 30X8 MM 6 CRAYON TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM
D‘m‘» mmm e v PROTEGAO P/ SUPORTE
E PARAFUSO. 40X18 MM 9 () PARAFUSO. 5.0X50 MM 1 O_ PARAFUSO. 4,8X45 MM C PREGO 10X10MM 20| N oTEoho B suRoRT 2

SCREW. 4,0X16 MM
TORNILLO. 4,0X16 MM

SCREW. 5,0X50 MM
TORNILLO. 5,0X50 MM

SCREW. 4,8X45 MM
TORNILLO. 4,8X45 MM

NAIL 10X10MM
CLAVO 10X10MM

PROTECCION DE APOYO

COLA

\EE- GLUE
W PEGAMENTO

SUPORTE DE FIXAGAO
MOUNTING BRACKET
SOPORTE DE FIJACION

AC & E

DD Z%

PORTA PANO
CLOTH HOLDER
SOPORTE DETELA

(‘_’—-ﬂ/"—"'g?

= =
Z PAR CORREDICA 350X30X12MM
PAR RIEL 350X30X2MM
SLIDE PAIR 350X30X12MM

o

‘Iﬂll||ﬂ|I‘Iﬂll|ﬂ|||‘ﬂ||||ﬂ|||
1

2 3

4 S

é

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING
REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




E necessario separar as pegas do conjunto da corredica,
para isso, levante a trava e puxe até separa-las.

It is necessary to separate the parts from the slide set by
lifting the lock and pulling it apart.

Es necesario separar las partes del conjunto de rieles
levantando la cerradura y separandola.

I

S
\

ol Pos Montagem - Unido dos Médulos.
After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - union de modulos.

T

P=2x
® i
AE=2x

/%//




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Méveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagéo, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que nao a constante neste certificado,
incluindo, mas ndo se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagces que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagao, as despesas de transporte para reparo e/ou substituicao dos produtos serao de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tdo somente a peca em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatéria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagdes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalagdes elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagao.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas nao se limitando a: agua, infiltragées e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagéo por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagao de qualquer informagao e recomendagédo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagédo inadequada, ndo recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do especificado no manual que acompanha o produto.

- Utilizagao do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

Orientagdes Gerais

- E obrigatoério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao
existindo responsabilidade da Telasul na hiptese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndao se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) Nao arrastar os produtos;
¢) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sabdo neutro. Apds, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propésito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propésito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafos resultantes de la instalacién incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Cémo mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabon suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias &cidas (sal, vinagre, limén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- It is recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

BAS0053

914302-01 /02
PANELEIRO 400mm 2PT
PANTRY 400mm 2DRS
DESPENSERO 400mm 2PT

400

2170

T

g

CODIGO/CODE DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCIC)N QT
BASE 369x496x15mm

S

FDO0277

FUNDO / BOTTOM / FONDO 395x655x2mm

FDO0322

FUNDO / BOTTOM / FONDO 395x1315x2mm

LAT0348

LATERAL / SIDE 2000x496x15mm

LATO0349

LATERAL / SIDE 2000x496x15mm

MOL0048

MOLDURA / FRAME 399x30x18mm

PRT0289

PRATELEIRA / SHELF / REPISA 369x496x15mm

PRT0326

PRATELEIRA / SHELF / REPISA 369x464x15mm

1
2
3
4
5
6
7
8
9

PTA0231

PORTA / DOOR / PUERTA 1277x396x15mm

N
o

PTA0233

PORTA / DOOR / PUERTA 625x396x15mm

AR WIN| -

G0 P o P ¢

FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136473‘

J DOBRADICA 5
—— HINGE
y 5 2
AE - paruro 24| DP AMORTECEDOR T '=‘ﬁ1 BICHA 4 BISAGRA
" COvER BUFFER v ANCHOR
TAPAAGUJERD AMORTIGUADOR = TARUGO PLASTICO
@ = — =
CANTONEIRA METALICA CANTONEIRA METALICA AT T T 30KE MM PUXADOR 395MM
METALIC L BRACKET 3 D 3| METALIC L BRACKET B 26 D F HANDLE 385MM

cC

ESQUINERA METALIGA

ESQUINERA METALICA

WODDEN DOWEL 30X8 MM
TARUGO DE MADERA 30X8 MM

TIRADOR 395MM

‘L‘,f_"o_) FIXADOR DE GOSTA
HARDEOARD PANELS HOLDER
FIJADOR PARA ESPALDAR

20

[t
P PARAFUSO, 3.5X25 MM
SCREW, 3,5X25 MM
TORNILLO. 3,5X25 MM

PARAFUSOQ. 3,5X40 MM
SCREW. 3,5X40 MM
TORNILLO. 3,5X40 MM

A[j:mﬁmxm 29

[

E PARAFUSO. 4,0X16 MM
SCREW. 4,018 MM
TORNILLO. 4,016 MM

81

JEPPTEERET U

¥ PARAFUSO. 4,0¢50 MM
SCREW. 4,0X50 MM
TORNILLO. 4,0X50 MM

AT

g

G PARAFUSO. 3,5X25 MM 6
SCREW. 3,5X25 MM
TORNILLO. 3,5X25 MM

EEEERE TR Sy
PARAFUSO. 5.0X50 MM
SCREW. 5,0X50 MM
TORNILLO. 5,0X50 MM

v !

DS PARAFUSQO. 4,0X14 MM
SCREW. 4,0X14 MM
TORNILLO. 4,014 MM

PARAFUSO. 4,8X45 MM 4
SCREW. 4,8X45 MM
TORNILLO. 4,8X45 MM

0_

[—
C PREGO 10X10MM
NAIL 10X10MM
CLAVO 10X 10MM

PROTEGAO P/ SUPORTE
SUPPORT PROTECTION
PROTECCION DE APOYQ

M SUPORTE DE FIXACAD
MOUNTING BRACKET
SOPORTE DE FIIACION

)SUPORTE PIND 16
SOPORTE PERNO
SUPPORT PIN

AL = S N

‘IIIII|IIII‘IIIII||IIII‘|IIII|]III|1‘ ‘IIII|I|1II‘IIIII|IIII|]III|1|
0 1 2 3 4 5 6

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING
REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




JF= 1x

= il
DS= 2x
REGULAGEM DA PORTA Q POS MONTAGEM - UNIAO DOS MODULOS.
DOOR ADJUSTING AFTER ASSEMBLY - JOINING THE MODULES.
REGLAJE DE PUERTA DESPUES DE LA MONTAJE - UNION DE MODULOS.

@ o) o

E =10x




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagdo, cujo prazo inicia a partir da data de emissdo da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territorio nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nado se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalacdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagao, as despesas de transporte para reparo e/ou substituicdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tdo somente a peca em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatéria a troca
de todos os itens adquiridos.

N&o estéa coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagdes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalagdes elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagao.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas néo se limitando a: agua, infiltragdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagdo de qualquer informacédo e recomendagédo de uso constante do
manual ou ainda a utilizacdo inadequada, ndo recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservacao e limpeza.

- Colocagéo de peso acima do especificado no manual que acompanha o produto.

- Utilizagado do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

Orientagdes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, néo
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagcéo de pedras, marmores, eletrodo-
meésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) Nao arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sabao neutro. Apds, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar &lcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias acidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o moével.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propdsito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propésito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacién incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Coémo mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limoén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- It is recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility for Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean, with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

M914303

700

2170

914303-01/02

PANELEIRO PARA MICRO E FORNO 3 PORTAS

3 DOORS PANTRY FOR MICROWAVE AND OVEN

DESPENSERO SIMPLE PARA MICROONDAS Y HORNO

N° CODIGO/CODE DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCION

1 |BAS0058 BASE 669x496x15mm 1
2 |FDO0022 FUNDO / BOTTOM / FONDO 695x394x2mm 1
3 |FDO0264 FUNDO / BOTTOM / FONDO 695x320x2mm 2
4 |FDO0279 FUNDO / BOTTOM / FONDO 695x505x2mm 1
5 |FD00280 FUNDO / BOTTOM / FONDO 695x405x2mm 1
6 |LAT0327 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1
7 |LAT0328 LATERAL / SIDE 670x496x15mm 1
8 |LAT0443 LATERAL / SIDE 1306x496x15mm 1
9 |LATO0444 LATERAL / SIDE 1306x496x15mm 1
10 |MOLO0046 MOLDURA / FRAME 699x30x18mm 1
11 |PRT0319 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 669x432x15mm 1
12 |PRT0405 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 669x496x15mm 3
13 |PTA0226 PORTA / DOOR / PUERTA 625x346x15mm 1
14 |PTA0232 PORTA / DOOR / PUERTA 625x346x15mm 1
15 |PTA0235 PORTA / DOOR / PUERTA 693x465x15mm 1
16 | TPO0067 TAMPO / TOP / TAPA 700x520x24mm 1
17 |TRA0161 TRAVESSA / CROSSBAR / TRAVESANO 669x60x15mm 2

\

o

O

ISICIONO

—

i

|

Q00

Y

OO O EE

’ FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136473 ‘

TN O
AE - Iaraturo 24| DP AuoRTECEDOR 8

T % BUCHA
C 4 ANCHOR

4
TAPAAGUJERO AMORTIGUADOR T TARUGO PLASTICO
S =
CANTONEIRAMETALICA 3 D H ﬁ'é',‘:ﬁ';i‘ :;gg;;}‘c“ 4 B CAVILHA 30X8 MM 26
METALIC L BRACKET '
CC  MenolemaE ESQUINERA METALICA WODDEN DOWELaDS M.
A A [P
K‘L_A/a‘ FIXADORDECOSTA 20 [y PARAFUSO. 3,5%25 MM 2 A PARAFUSO. 3,5X40 MM 22
HARDEOARD PANELS HOLDER SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 3,5X40 MM
FIJADOR PARA ESPALDAR TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM
[ i st
E D?o'mhpnlwusco SOXIBMM G4 AT %ﬁﬁgﬁ’aﬁ@ MM 4 D‘:/\KI\FUSD 3,5%25 MM 6
SCREW. 4,0X16 MM SCREW. 4,050 MM SCREW. 3,5%25 MM
TORNILLO. 4,0X16 MM TORNILLO. 4,0X50 MM TORNILLO. 3 5X25 MM
s o o=
PARAFUSO. 4,0X14 MM v
v Phmieim 4 | DS opummue 8 | QY punesswe 4
TORNILLO. 5,0X50 MM TORNILLG. 4.0X14 MM TORNILLO. 4.8X45 MM
PROTEGAQ P/ SUPORTE —
C ﬁiiﬁ?;,” nx N"OMMM 82 N SUPPORT PROTECTION 4 A03N gf’bé 1
CLAVO 10X10MM PROTECCION DE APOYO PEGAMENTO
— . ‘-I: COLA SUPORTE DE FIXAGAO r\‘r ) )
BE AR Glue 1 M MOUNTING BRACKET 4 W v ‘;3;8:% ;IS:NO 16
W PEGAMENTO SOPORTE DE FIJACION SUPPORT PIN
s
”»&?n@ DOBRADICA
] FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 135891 \ J e mie 4
] FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 135990‘ BQ ™ e 2
BISAGRA
N e ="
PUXADOR 682MM PUXADOR 345MM SN i A
DH Zmer ) 1 |DE mEmarl) 2 [x e T ah

TIRADOR 345MM N

TIRADOR 692MM

PISTON

| PERFIL 689 MM
7 PROFILE 669 MM 1
PERFIL 669 MM

AC & L 4
PATA

-
e
3
S
~

‘IIﬂI|IIﬂI‘IIﬂI|IIII‘IﬂII|IﬂII‘
0 1 2

3

‘ﬂllI|ﬂ|||‘|||||]|||||]|||||]
4 5 6

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING
REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




REGULAGEM DA PORTA POS MONTAGEM - UNIAO DOS MODULOS.
DOOR ADJUSTING AFTER ASSEMBLY - JOINING THE MODULES.
REGLAJE DE PUERTA (Q DESPUES DE LA MONTAJE - UNION DE MODULOS.




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagao, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nao se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagdo, as despesas de transporte para reparo e/ou substituigdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tao somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

M914001 914001-00
ARMARIO / CABINET / ALACENA

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalagdes elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagéo.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas ndo se limitando a: agua, infiltracdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagdo de qualquer informagao e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, nao recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do ifi no manual que 1a o produto.

- Utilizacdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e batidas e/ou

Orientagdes Gerais N° CODIGO/CODE DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCI
FDO0087 FUNDO / BOTTOM / FONDO 795x339x2mm
LAT0346 LATERAL / SIDE 360x290x15mm

LATO0347 LATERAL / SIDE 360x290x15mm

MOL0047 MOLDURA / FRAME 799x30x18mm

PRT0283 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 769x290x15mm
PTA0230 PORTA / DOOR / PUERTA 793x295x15mm

- E obrigatdrio fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) N&o arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apés, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével.

| FERRAGEM: 136411 + 135990 (-01/-02) |

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propdsito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propdsito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido. e 4 - O

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que AE ( ) TAPA FURO 1 0 AE ( ) E%F?E};URO 1 0 D P AMORTECEDOR 2 T (r\(/ ¥ / BUCHA 2
COVER \ll/ ANCHOR

son:
a) No se siente o aplique sobrepeso. BUFFER >
b) No arrastre los productos. TAPAAGUJERO TAPAAGUJERO AMORTIGUADOR TARUGO PLASTICO

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

2SN =

OO [W|IN|[-

Coémo mantener su cocina Telasul: I)S:@;Bmmw ID:WWW
CANTONEIRAMETALICA 3 B CAVILHA 30X8 MM 8 P PARAFUSO. 3,5X25 MM 2 A" PARAFUSO. 35x40 MM 8

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar

el moho en &l producto. CC METALIC L BRACKET WODDEN DOWEL 30X8 MM SCREW. 3,5X25 MM SCREW. 3,5X40 MM

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la ESQUINERA METALICA TARUGO DE MADERA 30X8 MM TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 3,5X40 MM
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limon, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble. D o

General Guidelines E PARAFUSO. 4,0X16 MM 22 G PARAFUSO. 3,5X25 MM 2 D S PARAFUSO. 4,0X14 MM 3 O J: PARAFUSO. 4,8X45 MM 2
SCREW. 4,0X16 MM SCREW. 3 5X25 MM SCREW. 4,0X14 MM SCREW. 4,8X45 MM

- Itis mandatory to fix the furniture on the wall. TORNILLO. 4,0X16 MM TORNILLO. 3,5X25 MM TORNILLO. 4,0X14 MM TORNILLO. 4.8X45 MM
- Itis recommended to avoid direct sunlight exposure in the product. -
- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there

DL/ A/T

is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose. [— N e
- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any PREGO 10X10MM PROTECAO P/ SUPORTE COLA i SUPORTE DE FIXACAO
other item that may be int(?grat'ed with the produc/t now ?'urchased. C NAIL 10X10MM 24 SUPPORT PROTECTION 2 GLUE 1 MOUNTING BRACKET 2
- T t th duct" t breaki d i d; it s to take tions, i A
Wh?c?‘n::ee:n e product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions, CLAVO 10X10MM PROTECCION DE APOYO PEGAMENTO SOPORTE DE FIJACION
a) Do not sit or apply overweight.
) Do not drag the product. SR
c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly | \‘
on the four sides, by its bottom. W i SUPORTE PINO 2
= SOPORTE PERNO
How to keep your Telasul kitchen: SUPPORT PIN
- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product. =)
- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface. i FEEEP VR PREE PR e e e e e ee e g ee g e e et
- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture. B 7 DOBRADICA 2 PISTAO 1 | | | | ﬂ ﬂ |
ol HINGE PISTON © ‘H 2 3 4 5
BISAGRA PISTON

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A. .
BR 470 entroncamento com RSC 453 REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil PUXADOR 792MM 1 RULER FOR SCREWS MEASURING
(54) 34639444 D HANDLE 792MM REGLA PARA MEDIR TORNILLOS

www.telasul.com.br TIRADOR 792MM

assistencia@telasul.com.br




A [ PARAFUSO. 3,0X40 MM

SCREW. 3,0X40 MM
TORNILLO. 3,0X40 MM

B CAVILHA 30X8 MM
WODDEN DOWEL 30X8 MM
TARUGO DE MADERA 30X8 MM

08
08

CANTONEIRA METALICA

CC METALIC L BRACKET
ESQUINERA METALICA

E PARAFUSO. 3,5X14 MM
SCREW. 3,5X14 MM
TORNILLO. 3,5X14 MM

[
C PREGO 10X10MM
CLAVO 10X10MM

24

M

SUPORTE DE FIXAGAO
MOUNTING BRACKET 04
SOPORTE DE FIJACION

E

PARAFUSO. 3,5X14 MM 08
SCREW. 3,5X14 MM
TORNILLO. 3,5X14 MM

NAIL 10X10MM

ANCHOR
TARUGO PLASTICO

O H PARAFUSO. 4,8X45 MM

SCREW. 4,8X45 MM
TORNILLO. 4,8X45 MM

04

% CALGO DOBRADIGA
| DOOR WING 02

SOPORTE BISAGRA

PROTEGAO P/ SUPORTE
N SUPPORT PROTECTION
PROTECCION DE APOYO

04

= =

PARAFUSO. 3,5X14 MM
SCREW. 3,5X14 MM 04
TORNILLO. 3,5X14 MM

TIRADOR 792MM

AN DP
DG gz 3 01

e (02

Ywmrasiznn
G " omimiem 02 |E

TORNILLO. 3,5X25 MM

PARAFUSO, 3.5X14
SCREw 3 14 i 07
TORNILLD. 3 x4

DosrADIGA
BQ%/Q eees 2 [F
BiSAGRA

PARAFUSO. 4,0X14 MM
SCREw 3 0xi4 i 02
TORNILLO. 4,0X14 MM

PISTAO
PISTON
PISTON

W

REGULAGEM DA PORTA
DOOR ADJUSTING
REGLAJE DE PUERTA

Po6s Montagem - Unido dos Modulos.
After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - union de modulos.




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagdo, cujo prazo inicia a partir da data de emissao da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nao se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagdo, as despesas de transporte para reparo e/ou substituigdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tao somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalages elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagéo.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas n&o se limitando a: agua, infiltracdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestagao por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagdo de qualquer informagao e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagdo inadequada, nao recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do ifi no manual que 1a o produto.

- Utilizacdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e

batidas e/ou

Orientagoes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, nao
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) N&o arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apés, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propésito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propdsito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafios, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Como mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limon, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- It is mandatory to fix the furniture on the wall.

- Itis recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

N° CODIGO/CODE DESCRICAO/DESCRIPTION/DESCRIPCION
FUNDO / BOTTOM / FONDO 795x334x2mm

FDO0320

914002-00

ARMARIO / CABINET / ALACENA

\

\

QTD

LAT0342

LATERAL / SIDE 725x290x15mm

LATO343

LATERAL / SIDE 725x290x15mm

MOL0047

MOLDURA / FRAME 799x30x18mm

PRT0282

PRATELEIRA / SHELF / REPISA 769x258x15mm

PRT0288

PRATELEIRA / SHELF / REPISA 769x290x15mm

N[ojo|bh|{wNd|=~

PTA0227

PORTA / DOOR / PUERTA 630x396x15mm

AN N Y P N

800

725

| FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136468 + 135891 (-01/-02) |

e ™~
AE 9 _/ TAPAFURO
"= COVER
TAPAAGUJERO

10

DP

)

AMORTECEDOR
BUFFER
AMCRTIGUADOR

T Y BUCHA
0 ANCHOR
b TARUGO PLASTICO

CANTONEIRA METALICA
CC METALIC L BRACKET
ESQUINERA METALICA

CAVILHA 30X8 MM
WODDEN DOWEL 30X8 MM
TARUGO DE MADERA 30X8 MM

P

[
PARAFUSO. 3,5X25 MM
SCREW. 3,5X25 MM
TORNILLQ. 3,5X25 MM

A I[ PARAFUSO. 3,5X40 MM

SCREW. 3,5X40 MM
TORNILLO. 3,5X40 MM

E I PARAFUSO. 4,0X16 MM
SCREW. 4,0X16 MM

TORNILLO. 4,0X16 MM

46

G PARAFUSO. 3,5X25 MM
SCREW. 3 5X25 MM
TORNILLO. 3,5X25 MM

DS

PARAFUSO. 4,0X14 MM
SCREW. 4,0X14 MM
TORNILLO. 4,0X14 MM

OJ PARAFUSO. 4,8X45 MM

SCREW. 4,8X45 MM
TORNILLO. 4,8X45 MM

[
PREGO 10X10MM
C NAIL 10X10MM
CLAVO 10X10MM

39

PROTEGAO P/ SUPORTE
N SUPPORT PROTECTION
PROTECCION DE APOYO

PEGAMENTO

SUPORTE DE FIXACAO
MOUNTING BRACKET
SOPORTE DE FIJACION

;‘ Y )
W ) | SUPORTE PINO
SOPGORTE PERNO

SUPPORT PIN

4

L267/d/T

DOBRADICA
HINGE
BISAGRA

DF

PUXADOR 395MM
HANDLE 385MM
TIRADOR 395MM

/ PERFIL 769 MM
DN [~~~ PROFILE 769 MM
=5 PERFIL 769 MM
[

o 2 I3

4

IIﬂI|IIII‘IﬂII|IﬂII‘IﬂII|ﬂIII‘ﬂIII|ﬂIII PEEPEEEEPEEEEREETE T
1

S

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING

REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




REGULAGEM DA PORTA
DOOR ADJUSTING
REGLAJE DE PUERTA

g

Pb6s Montagem - Unido dos Médulos.
After assembly - Joining the modules.
Después de la montaje - unién de médulos.




Termo de Garantia

A Telasul Industria de Moveis S.A. oferece 90 (noventa) dias, relativos a garantia legal, na linha de cozinhas de
madeira, para vicios ou defeitos de fabricagéo, cujo prazo inicia a partir da data de emiss&o da nota fiscal pela loja
revendedora. Caso seja verificado eventual defeito, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu
o produto. Esta garantia é valida para todo o territério nacional e somente tera valor se acompanhada da respectiva
nota/cupom fiscal de venda. A Telasul ndo autoriza pessoa ou entidade, incluindo as lojas que comercializam os
produtos que fabrica, a assumir, em seu nome, qualquer outra garantia que ndo a constante neste certificado,
incluindo, mas nao se limitando, aquelas comercializadas no varejo sob o nome de “garantia estendida”, que tém
como finalidade oferecer um prazo extra de cobertura de problemas. A Telasul ndo se responsabiliza pela montagem
e instalagdo dos bens adquiridos, as quais deverdo seguir as orientagbes que estdo descritas no manual que
acompanha o produto. A Telasul reserva-se no direito de efetuar, nos seus produtos, eventuais modificagdes que
considerar necessarias, sem prejudicar as caracteristicas essenciais dos mesmos. Se identificado o vicio ou defeito
de ordem de fabricagao, as despesas de transporte para reparo e/ou substituigdo dos produtos seréo de responsabili-
dade da Telasul. A garantia abrange tdo somente a pega em que foi identificado o vicio, ndo sendo obrigatdria a troca
de todos os itens adquiridos.

Nao esta coberto pela garantia

- Despesas com seguro e/ou servigos de “garantia estendida”.

- Vicios decorrentes de montagem e desmontagem realizadas fora das orientagoes descritas no manual que
acompanha o produto.

- Eventos ocasionados por falhas em instalagdes elétricas, hidraulicas ou relacionados a problemas estruturais do
imovel onde sera realizada a instalagao.

- Desgaste normal decorrente do uso.

- Danos decorrentes de agentes externos, incluindo, mas ndo se limitando a: &gua, infiltragdes e/ou umidade,
maresia, aquecimento excessivo e/ou incéndio, excesso de luminosidade, entre outros.

- Produtos cujas caracteristicas originais tenham sido alteradas, bem como aqueles adquiridos de mostruario ou
showroom.

- Infestag@o por pragas em geral, aparecimento de ferrugem, mofo etc.

- Mau uso, caracterizado pela falta de observagéo de qualquer informagéo e recomendagéo de uso constante do
manual ou ainda a utilizagao inadequada, ndo recomendada ou em desacordo com as orientagdes fornecidas pela
Telasul quanto a conservagao e limpeza.

- Colocagao de peso acima do especificado no manual que acompanha o produto.

- Utilizagdo do produto em ambientes sujeitos a incidéncia de gases corrosivos ou em locais de altas ou baixas
temperaturas, poeira ou acidez.

- Eventos ocorridos durante o transporte, carga e descarga, batidas e/ou amassados.

Orientagoes Gerais

- E obrigatério fixar o mével na parede.

- E recomendavel evitar que o produto seja exposto diretamente ao sol.

- Os acessorios que acompanham o produto devem ser utilizados unicamente para o fim a que se destinam, ndo
existindo responsabilidade da Telasul na hipétese de serem utilizados com finalidade diversa.

- A Telasul ndo se responsabiliza pelos danos decorrentes da incorreta instalagdo de pedras, marmores,
eletrodomésticos ou qualquer outro item que venha a ser integrado ao produto ora adquirido.

- Para evitar que os pés dos produtos se quebrem e/ou sofram algum dano, é necessario ter alguns cuidados, quais
sejam:

a) Nao sentar ou aplicar sobrepeso;
b) Nao arrastar os produtos;
c) Caso seja necessario mover o produto, deve-se erguer uniformemente nos quatro lados, pela sua parte inferior.

Como conservar sua cozinha Telasul:

- Na limpeza, utilizar pano macio levemente umedecido em agua e sab&o neutro. Apds, secar, para evitar mofo no
produto.

- Nunca utilizar alcool ou produtos abrasivos e, principalmente esponjas de ago ou qualquer material que arranhe a
superficie.

- Evitar guardar substancias &cidas (sal, vinagre limao, cebola etc.) em contato direto com o mével.

Orientaciones Generales

- Es obligatorio fijar los muebles en la pared.

- Se recomienda evitar la exposicion directa del producto al sol.

- Los accesorios que vienen con el producto deben usarse solo para el propdsito para el cual estan destinados, sin
responsabilidad de Telasul en el caso de que se usen para un propésito diferente.

- Telasul no se hace responsable de los dafios resultantes de la instalacion incorrecta de piedras, marmoles,
electrodomésticos o cualquier otro elemento que pueda integrarse con el producto adquirido.

- Para evitar que los pies del producto se rompan y / o sufran dafos, es necesario tomar algunas precauciones, que
son:

a) No se siente o aplique sobrepeso.

b) No arrastre los productos.

c) Si es necesario mover el producto, debe ser levantado uniformemente por los cuatro lados, por su parte inferior.

Cémo mantener su cocina Telasul:

- Para la limpieza, utilice un pafio suave ligeramente humedecido con agua y jabén suave. Luego seque para evitar
el moho en el producto.

- Nunca use alcohol o productos abrasivos, especialmente esponjas de acero o cualquier material que raye la
superficie.

- Evite almacenar sustancias acidas (sal, vinagre, limén, cebolla, etc.) en contacto directo con el mueble.

General Guidelines

- Itis mandatory to fix the furniture on the wall.

- Itis recommended to avoid direct sunlight exposure in the product.

- The accessories that come with the product must be used only for the purpose for which they are intended and there
is no responsibility of Telasul if they are used for a different purpose.

- Telasul is not responsible for damages resulting from the incorrect installation of stones, marbles, appliances, or any
other item that may be integrated with the product now purchased.

- To prevent the product's feet from breaking and / or suffering any damage, it is necessary to take some precautions,
which are:

a) Do not sit or apply overweight.

b) Do not drag the product.

c) If it is necessary to move the product, it must be lifted uniformly

on the four sides, by its bottom.

How to keep your Telasul kitchen:

- Wipe clean with a soft cloth slightly moistened with water and neutral soap and after that, dry it to avoid mold in the
product.

- Do not use alcohol or abrasive products, especially steel sponges or any material that scratches the surface.

- Avoid storing acidic substances (salt, lemon, vinegar, onion, etc.) in direct contact with the furniture.

TELASUL INDUSTRIA DE MOVEIS S.A.

BR 470 entroncamento com RSC 453

Cx. Postal 36 / CEP 95720-000 | Garibaldi/RS | Brasil
(54) 3463.9444

www.telasul.com.br

assistencia@telasul.com.br

=z

CODIGO/COD

DESCRIGAO/DESCRIPTION/DESCRIPCIC

914003-01
ARMARIO / CABINET / ALACENA

3

1 DIV0124 DIVISORIA / PARTITION / PARTICION 445x290x15mm 1
2 FD0O0291 FUNDO / BOTTOM / FONDO 1195x223x2mm 1
3 FD00292 FUNDO / BOTTOM / FONDO 946x229x2mm 2
4 FD0O0293 FUNDO / BOTTOM / FONDO 248x466x2mm 1
5 LAT0358 LATERAL / SIDE 725x290x15mm 1
6 LAT0359 LATERAL / SIDE 725x290x15mm 1
7 |[MOL0049 MOLDURA / FRAME 1199x30x15mm 2
8 PRT0340 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 1169x290x15mm 1
9 PRT0341 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 1169x290x15mm 1
10 |PRT0342 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 1169x290x15mm 1
11 [PRT0343 PRATELEIRA / SHELF / REPISA 228x258x15mm 1
12 |PTA0245 PORTA / DOOR / PUERTA 950x455x15mm 1

‘ FERRAGEM / FITTING / HERRAJES - 136605 ‘

AE -z 18

TAPA AGLUJERD

<
DP agmee
AMORTIGUADOR

ADESNVO THELA
THELA STICKER
STICKER THELA

T

- '—‘
=
BUCHA
ANCHOR
TARUGO PLASTICO

q
@gm'mum METAUCA B

,CC © METALIC L BRACKET
ESQUINERA METALICA

B cantiasmemm 18

WODDEN DOWEL 30XE MM
TARUGO DE MADCRA 30X8 MM

=, rixapoR DE CosTA
HARDBOARD PANELS HOLDER
FIJADOR PARA ESPALDAR

Gz
CRAYON
CRAYOM

—
=ille
=ille

[ .

PARAFUISO 35325 MM 2
SCREW. 31,5025 MM
TORNILLID, 35525 MM

LAVIRALRRLL S

PARAFUSO, 35X40 MM 18

SCREW 3 5x40 MM
TORMILLO. 3,840 MM

.
PARAFUSO. 400018 MM
SCREW. 4,0X18 MM
TORNILLO. 4.00(16 MM

Lo
PARAFUSO. 4 8545 MM
SCREW. &,8)X45 MM
TORNILLO. 4 80(a5 Mt

—

PREGO 10X 10MM
UARL 10001 DN ?2
CLAVD 100 1OMM

f’ ~PROTEGAQ P/ SUPORTE
N ] SUPPORT PROTECTION
PROTECCION DE APOYO

B Guue

COLA

PEGAMENTD

SUPORTE DE FINACAD
MOUNTING BRACKET
SOPORTE DE FUACION

| ) SUPORTE PIND 4
W " SOPORTE PERND

SUPPCORT PIN

136010

DOBRADICA
HINGE
BISAGRA

L&/ b/ T

PUXADOR
HANDLE 1
TIRADOR

PROFILE 926MM
PERFIL 926MM

= PISTAO 50N

PISTON 50N
PISTON 50N

III||1III‘
1 2

ﬂllllﬂlllﬂ FEREPTERE EEEE ERREPTIRT

3 4 S

REGUA PARA MEDIR OS PARAFUSOS
RULER FOR SCREWS MEASURING
REGLA PARA MEDIR TORNILLOS




POS MONTAGEM - UNIAO DOS MODULOS.
AFTER ASSEMBLY - JOINING THE MODULES.
DESPUES DE LA MONTAJE - UNION DE MODULOS.

REGULAGEM DA PORTA
DOOR ADJUSTING X7
REGLAJE DE PUERTA [ 'x




